
   RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN LURING (RPPL) 
 
 
Mata Pelajaran   : Fiqih 
Kelas / Semester  : VIII / Genap 
Materi pokok   : Haji dan Umrah 
Alokasi Waktu   : 2 x 40 Menit 
 
       A.   Tujuan Pembelajaran 

Peserta didik diharapkan dapat : 
1. Memahami ketentuan tata cara haji 
2.  Memahami ketentuan dan tatacara Umrah 

 
B. Langkah-langkah Pembelajaran 

1. Pendahuluan 
a. Guru mengarahkan kepada peserta didik  berdoa. 
b. Menyampaikan tujuan pembelajaran 

2. Kegiatan inti. 
a. Guru berkunjung kerumah  peserta didik mengantarkan materi dan memberikan 

bimbingan dengan singkat. 
b. Guru mengambil gambar atau dokumentasi saat penyerahan materi ajar 
c. Selalu memperhatikan protocol kesehatan (memakai masker,mencuci tangan dengan 

sabun,menjaga jarak dll) 
d. Mintalah peserta didik menyelesaikan tugas tepat pada waktunya. 
e. Guru menjemput pekerjaan peserta didik sesuai waktu yang telah disepakati dengan 

tetap mematuhi protocol kesehatan. 
f. Guru memeriksa dan  memberikan nilai dari hasil pekerjaan peserta didik. 

3. Penutup 
a. Memberikan Apresiasi positif dan motivasi kepada peseta didik yang menunjukan sikap 

 Kerjasama dan disiplin. 
b. Memberikan motivasi belajar ditengah kondisi Pandemik Covid 19 walaupun belajar 

dirumah saja. 
C. Penilaian                                                                                                                                                            

1.    Sikap  :  Memantau siswa pada waktu  proses Tanya jawab melalui WA group  
        Sebagai bentuk  kedisiplinan. 

2 Pengetahuan :   Penyelesaian tugas yang dikerjakan dan dikirim lewat WhatsApp  prib 
    adi  guru bersangkutan 

2 Keterampilan :   Unjuk kerja 
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